PRVO PONAVLJANJE 1Z MATEMATIKE-N: Grupa A 07.02.2013.
NAPOMENA: Radi preglednosti rjesavajte svaki zadatak na zasebnom papiru!!! Rezultate prikazite

decimalnim zapisom s Cetiri decimalna mjestalll

(1) Zadan je sustav z14+2x9—xy = 5, To—x3+214 = 3, =01+ 223+714 = —3, 201 — T2+ 123 = —1.
a) Odredite sva rjesenja sustava. Koliko rjesenja ima zadani sustav? b) Je li sustav odreden,
neodreden, nesuglasan? c¢) Izracunajte determinantu matrice koeficijenata sustava.

(2) Odredite asimptote krivulje y = 2z1In (1 + 2).

(3) Izracunajte povrsinu lika odredenog krivuljama y? = 2x, y = 2 — 4, 2y = x — 6.

(4) Lik je odreden krivuljama y = 3%, y = 5 — 2¢3%, y = 4. Izracunajte volumen tijela nastalog
rotacijom tog lika oko pravca y = 0.

1—z+2® 1o intervalima a) [—2,0] b)

(5) Odredite najmanju i najvecu vrijednost funkcije f(z) = e
[0,2] ¢) [2,4].

(6) Odredite kvalitativni graf funkcije f(z) = e*® — 2¢”.

(7) Model ogranicenog rasta neke populacije bakterija dan je diferencijalnom jednadzbom P’ =
1072 (100 — P) (P = P(t) broj ¢lanova te populacije u trenutku ¢, ¢ vrijeme u danima).

Izracunajte broj bakterija nakon tri dana, ako je na pocetku promatranja broj bakterija bio

a) 10 b) 1000.



